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12th Economics Lesson 2 Questions in Tamil 
2] தேசிய வருவாய்

1) தேசிய வருவாய் குறித்ே கீழ்க்காணும் கூற்றுகளில் எது 

சரியானது?  

கூற்று 1 - ஒரு நாட்டின் ப ாருளாோர நடவடிக்ககககள 

அளவிடும் ஒரு முழுகையான அளவுதகாகை தேசிய 

வருவாய் ேருகிறது. 

கூற்று 2 - தேசிய வருவாய் ஒரு நாட்டின் வாங்கும் 

சக்திகய குறிப்பிடும் காரணியாக இருக்கிறது. 

கூற்று 3 - தேசிய வருவாய் என் து ப ாருளாோரத் 

திட்டமிடுேலுக்கான ஒரு கருவியாக திகழ்கிறது. 

A) கூற்று 1, 2 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 ைட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 ைட்டும் சரி  

D) எல்ைா கூற்றுகளும் சரி  

2) தேசிய வருவாய் என்னும் கருத்துருகவ முேன் 

முேலில் அறிமுகப் டுத்தியவர் யார்?  

A) கசைன் குஷ்பநட்ஸ்  

B) ஆல்ஃபிரட் ைார்ஷல்  

C) வில்லியம் ரூேர்த ார்டு  

D) இவர்கள் யாரும் அல்ை  

3) "ஒரு நாட்டிலுள்ள உகைப்பும் முேலும் தசர்ந்து 

அங்குள்ள இயற்கக வளங்ககள  யன் டுத்தி 

 ண்டங்கள் ைற்றும்  ணிககள  யன் டுத்துகின்றன" 

என் து கீழ்கண்டவர்களில் யாருகடய கூற்றாகும்?  

A) கசைன் குஷ்பநட்ஸ்  

B) ஆல்ஃபிரட் ைார்ஷல்  

C) வில்லியம் ரூேர்த ார்டு  

D) இவர்கள் யாரும் அல்ை  

4) தேசிய வருவாய் அளவிடுவேற்கு கீழ்க்காணும் எந்ே 

கருத்துருக்கள்  யன் டுத்ேப் டுகின்றன?  

I. காரணி பசைவில் நிகர தேசிய உற் த்தி 

II. ேனிந ர் வருைானம் 

III. பசைவழிக்கக் கூடிய வருைானம் 

IV. GDP, GNP, NNP 

A) I, II ைட்டும்  

B) I, II, III ைட்டும்  

C) II, III, IV ைட்டும்  

D) இகவ அகனத்தும்  

5) ஓர் ஆண்டில் ஒரு நாட்டில் உற் த்தி பசய்யப் ட்ட 

இறுதிநிகை  ண்டங்கள் ைற்றும்  ணிகளின் பைாத்ே 

சந்கே ைதிப்பு எவ்வாறு அகைக்கப் டுகிறது?  

A) GDP ( பைாத்ே உள்நாட்டு உற் த்தி ) 

B) GNP ( பைாத்ே தேசிய உற் த்தி ) 

C) NNP ( நிகர தேசிய உற் த்தி ) 

D) இகவ எதுவும் அல்ை  

6) கீழ்கண்டவற்றுள் எது பைாத்ே உள்நாட்டு உற் த்திகய 

கண்டறியும் சூத்திரம் ஆகும்?  

A) GDP = C + I - G + (X- M) 

B) GDP = C + I + G + (X- M) 

C) GDP = C + I - G × (X- M) 

D) GDP = C + I + G - (X- M) 

7) பைாத்ே உள்நாட்டு உற் த்திக்கான சூத்திரத்தில் ( C + I 

+ G + (X- M)), X-M என் து கீழ்கண்டவற்றுள் எகே 

குறிக்கிறது?  

A) நிகர ஏற்றுைதி 

B) நிகர இறக்குைதி 

C) நிகர ைா ம் 

D) நிகர நஷ்டம் 

8) நிகர உள்நாட்டு உற் த்தியின் சரியான சூத்திரம் எது?  

A) நிகர உள்நாட்டு உற் த்தி = GDP - தேய்ைானம்  

B) நிகர உள்நாட்டு உற் த்தி = GDP + தேய்ைானம்  

C) நிகர உள்நாட்டு உற் த்தி = GDP / தேய்ைானம்  

D) நிகர உள்நாட்டு உற் த்தி = GDP * தேய்ைானம்  

9) கீழ்க்காணும் கூற்றுகளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - ஒரு நாட்டில் உள்ள சிை முேலீட்டு கருவிகள் 

உற் த்தி பசய்யும் த ாது தேய்ைானம் அகடயைாம்  ழுோகி 

த ாகைாம் அல்ைது  யனற்று த ாகைாம். அந்ே 

தேய்ைானத்தின் ைதிப்க  GDPயில் இருந்து 

கழித்துவிட்டால் கிகடப் து நிகர உள்நாட்டு உற் த்தி 

ஆகும். 

கூற்று 2 - ஓர் ஆண்டில் ஒரு நாட்டில் உற் த்தி 

பசய்யப் ட்ட இறுதிநிகை  ண்டங்கள் ைற்றும்  ணிகளின் 

பைாத்ே சந்கே ைதிப்பு பைாத்ே உள்நாட்டு உற் த்தி என 

அகைக்கப் டுகிறது. 

A) கூற்று 1 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 ைட்டும் சரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் சரி  

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ேவறு  

10) ஒரு நாட்டில் ஓர் ஆண்டில் உற் த்தி பசய்யப் ட்ட 

முடிவகடந்ே ப ாருட்கள் ைற்றும்  ணிகளின் அங்காடி 

ைதிப்பின் பைாத்ே கணக்கிடுேல் எவ்வாறு 

அகைக்கப் டுகிறது?  

A) GDP ( பைாத்ே உள்நாட்டு உற் த்தி ) 

B) GNP ( பைாத்ே தேசிய உற் த்தி ) 

C) NNP ( நிகர தேசிய உற் த்தி ) 

D) இகவ எதுவும் அல்ை  

11) பைாத்ே தேசிய உற் த்தியில் எத்ேகன வககயான 

முடிவகடந்ே ப ாருட்கள் ைற்றும்  ணிகள் உள்ளன?  

A) நான்கு  

B) ஐந்து  

C) ஆறு  

D) ஏழு  
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12) பைாத்ே தேசிய உற் த்தி கீழ்க்காணும் எந்ே 

சூத்திரத்தின் மூைம் அறியப் டுகிறது?  

A) GNP = C + I + G + (X-M) + (R-P) 

B) GNP = C + I + G + (X-M) - (R-P) 

C) GNP = C + I + G - (X-M) + (R-P) 

D) GNP = C + I + G - (X-M) - (R-P) 

13) பைாத்ே தேசிய உற் த்தியில், பவளிநாடுகளில் இருந்து 

ப ற்ற காரணிகளின் வருவாய்க்கும், நம் நாட்டில் 

குடியிருக்கும் பவளிநாட்டுகாரர்களுக்கு பகாடுக்கப் ட்ட 

காரணிகளின் வருவாய்க்கும் இகடதய உள்ள தவறு ாடு 

எவ்வாறு குறிக்கப் டுகிறது?  

A) P - R 

B) R - P 

C) X - M 

D) M - X 

14) ஒரு ஆண்டின், ப ாருளாோரத்தின் நிகர உற் த்தியின் 

ைதிப்பு எவ்வாறு அகைக்கப் டுகிறது?  

A) GDP ( பைாத்ே உள்நாட்டு உற் த்தி ) 

B) GNP ( பைாத்ே தேசிய உற் த்தி ) 

C) NNP ( நிகர தேசிய உற் த்தி ) 

D) இகவ எதுவும் அல்ை  

15) நிகர தேசிய உற் த்தி கீழ்காணும் எந்ே சூத்திரத்தின் 

மூைம் அறியப் டுகிறது?  

A) NNP = GDP - தேய்ைான கழிவு 

B) NNP = GDP + தேய்ைான கழிவு 

C) NNP = GNP - தேய்ைான கழிவு 

D) NNP = GNP + தேய்ைான கழிவு 

16) காரணி பசைவில் NNP எவ்வாறு வைங்கப் டுகிறது?  

A) காரணி பசைவில் NNP = சந்கே விகையில் NNP - 

ைகறமுகவரி + ைானியம்  

B) காரணி பசைவில் NNP = சந்கே விகையில் NNP 

+ைகறமுகவரி + ைானியம் 

C) காரணி பசைவில் NNP = சந்கே விகையில் NNP + 

ைகறமுகவரி - ைானியம் 

D) காரணி பசைவில் NNP = சந்கே விகையில் NNP - 

ைகறமுகவரி - ைானியம் 

17) ேனிந ர் வருைானம் என் து ____________ 

இருக்கைாம். 

A) வட்டியாக  

B) வாரைாக  

C) கூலியாக  

D) வட்டியாகதவா, வாரைாகதவா, கூலியாகதவா  

18) கீழ்க்காணும் கூற்றுகளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - ேனிந ர் வருைானம் என் து தேசிய 

வருைானத்திற்கு சைைாக இருக்காது. 

கூற்று 2 - ைாற்று பசலுத்ேல்கள் (Transfer payment) 

ேனிந ர் வருைானத்தோடு தசர்க்கப் டுகிறது. 

கூற்று 3 - அரசிடம் இருந்து கிகடக்கும் ஓய்வு ஊதியம் 

ேனிந ர் வருைானத்தில் தசர்க்கப் டுவதில்கை. 

A) கூற்று 1, 2 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 ைட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 ைட்டும் சரி  

D) எல்ைா கூற்றுகளும் சரி  

19) ேனிந ர் வருைானத்திலிருந்து தநர்முக வரிககள 

கழித்ோல் கிகடப் து?  

A) ேைா வருைானம்  

B) பசைவிடக்கூடிய வருைானம்  

C) உண்கை வருைானம்  

D) இது எதுவும் அல்ை  

20) தேசிய வருைானத்கே __________ 

வகுக்கக்கிகடப் து ேைா வருைானம் ஆகும்.  

A) ேனிந ர் வருைானம் 

B) பசைவிடக் கூடிய வருைானம் 

C) ேைா வருைானம் 

D) உண்கை வருைானம் 

21) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது தேசிய வருைானத்கே ஓர் 

ஆண்டில் உள்ள ப ாது விகை அளவுகளின் 

அடிப் கடயில் ைதிப்பிடப் டுகிறது 

A) ேனிந ர் வருைானம் 

B) பசைவிடக் கூடிய வருைானம் 

C) ேைா வருைானம் 

D) உண்கை வருைானம் 

22) உண்கை வருைானம் கீழ்க்காணும் இந்ே 

சூத்திரத்தின் மூைம் வைங்கப் டுகிறது?  

A) உண்கை வருைானம் = நடப்பு விகையில் தேசிய 

வருவாய் + ( P1 / P0 ) 

B) உண்கை வருைானம் = நடப்பு விகையில் தேசிய 

வருவாய் - ( P1 / P0 ) 

C) உண்கை வருைானம் = நடப்பு விகையில் தேசிய 

வருவாய் × ( P1 / P0 ) 

D) உண்கை வருைானம் = நடப்பு விகையில் தேசிய 

வருவாய் ÷ ( P1 / P0 ) 

23) GDP குகறப் ான் கீழ்க்கண்ட எந்ே சூத்திரத்தின் 

மூைம் அறியப் டுகிறது?  

A) GDP குகறப் ான் = (  ணைதிப்பு GDP / உண்கை 

GDP ) × 100 

B) GDP குகறப் ான் = (  ணைதிப்பு GDP - உண்கை 

GDP ) × 100 

C) GDP குகறப் ான் = (  ணைதிப்பு GDP + உண்கை 

GDP ) × 100 

D) GDP குகறப் ான் = (  ணைதிப்பு GDP × உண்கை 

GDP ) × 100 

24) கீழ்க்காணும் கூற்றுகளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - ஓர் ஆண்டில் நாட்டில் உற் த்தி பசய்யப் ட்ட 

அகனத்து  ண்டங்கள் ைற்றும்  ணிகளின் ைதிப்க  
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கணக்கிட்டு  ணைதிப்பில் ைதிப்பிட்டால் கிகடப் து தேசிய 

வருவாய் ஆகும். 

கூற்று 2 - நைது சுய நுகர்வுக்காகதவா அல்ைது 

தசமிப்பிற்கு  ண்டங்கள் உற் த்தி பசய்யப் ட்டாலும் அேன் 

 ணைதிப்க யும் தேசிய வருவாயில் கணக்கிட தவண்டும். 

A) கூற்று 1 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 ைட்டும் சரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் சரி  

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ேவறு  

25) தேசிய வருவாய் அளவிடப்  யன் டும் முகறகளுள் 

ேவறானது எது?  

A) உற் த்தி முகற 

B) வருவாய் முகற  

C) பசைவு முகற  

D) அளவு முகற  

26) தேசிய வருவாய் கணக்கிடும்த ாது கீழ்காணும் எது 

சாத்தியம் ஆகிறது?  

A) உற் த்தி = வருைானம் + பசைவு  

B) பசைவு = உற் த்தி + வருைானம்  

C) வருைானம் = பசைவு + உற் த்தி  

D) பசைவு = வருைானம் = உற் த்தி  

27) GDP பசைவு கூட்டுமுகறயில் கணக்கில் 

பகாள்ளமுடியாது கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது?  

A) நுகர்ச்சி  

B) ைக்களின் சம் ளம்  

C) ஏற்றுைதி  

D) அரசு பசைவினங்கள்  

28) GDP காரணி வருவாய் முகறயில் கணக்கில் 

பகாள்ளப் டாேது கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது?  

A) ைக்களின் சம் ளம் ைற்றும் கூலி 

B) சுயதவகை பசய்தவாருக்கான சம் ளம் 

C) நிை உரிகையாளர்கள் ப றும் வாடகக 

D) பைாத்ே உள்நாட்டு உற் த்தி 

29) கீழ்காணும் எந்ே முகற சரக்கு முகற என்று 

அகைக்கப் டுகிறது?  

A) பசைவு முகற  

B) உற் த்தி முகற  

C) வருைான முகற  

D) இது எதுவும் அல்ை  

30) கீழ்க்காணும் கூற்றுகளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - உற் த்தி முகற கணக்கிடும்த ாது ஒரு 

துகறயின் பவளியீடு (output) ைற்பறாரு துகறயின்(input) 

உள்ளீடாக பசல்ை வாய்ப்பு இருப் ோல் ஒதர ப ாருள் இரு 

முகற அல்ைது  ை முகற கணக்கில் வர வாய்ப்பு உள்ளது. 

கூற்று 2 - இந்தியாவில் 64 வகக விவசாய 

ப ாருட்களின் பைாத்ே உற் த்தி ைதிப்பிடப் டுகிறது. 

A) கூற்று 1 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 ைட்டும் சரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் சரி  

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ேவறு  

31) இந்தியாவில்  ண்கண உற் த்தியின் பைாத்ே ைதிப்பு 

கணக்கிடும் முகறயில் கீழ்க்கண்டவற்றுள் எந்ே கூற்று 

சரியானது?  

கூற்று 1 - இந்தியாவில் 64 வகக விவசாய ப ாருட்களின் 

பைாத்ே உற் த்தி ைதிப்பிடப் டுகிறது. ஒவ்பவாரு  யிரின் 

அேன் ஒரு பெக்டருக்குக்கான சராசரி உற் த்திகய 

கணக்கிட்டு அந்ே அந்ே  யிர்கள்  யிரிடப் ட்ட பைாத்ே 

நிைப் ரப் ால் ப ருக்கி  யிரின் உற் த்தி 

கணக்கிடப் டுகிறது. 

கூற்று 2 - 64 வகக  யிர்களின் பைாத்ே உற் த்தி 

ைதிப்க  கணக்கில் பகாண்டு, விவசாயத் துகறயின் 

பைாத்ே உற் த்தி ைதிப்பு கணக்கிடப் டுகிறது. 

கூற்று 3 - ஒவ்பவாரு ப ாருளின் பைாத்ே ைதிப்பு 

உற் த்தியும் சந்கே விகையால் ைதிப்பிடப் டுகிறது. 

A) கூற்று 1, 2 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 ைட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 ைட்டும் சரி  

D) எல்ைாக் கூற்றுகளும் சரி 

32) உற் த்தி மூைம் தேசிய வருவாய் முகறகய 

கணக்கீடு பசய்ேல் இந்தியாவில் கீழ்க்காணும் எந்ே 

துகறகளுக்கு  யன் டுத்ேப் டுகிறது?  

I. விவசாயம்  

II. சுரங்கம்  

III. ேயாரிப்பு  

IV. ககவிகன ப ாருள்கள்  

A) I, II ைட்டும்  

B) I, II, III ைட்டும்  

C) I, III, IV ைட்டும்  

D) இகவ அகனத்திற்கும்  

33) உற் த்தி முகற கணக்கிடுேல் மூைம் ைதிப்பிடுேல் 

முகறயில் கீழ்காணும் எந்ே கூற்று சரியானது?  

கூற்று 1 - இறுதி உற் த்திக்கு எந்ே ஒரு ப ாருள் 

மூைப்ப ாருளாகதவா அல்ைது இகடநிகை 

ப ாருளாகதவா இருந்ோல் அப்ப ாருளின் உற் த்திகய 

கணக்கில் எடுத்துக்பகாள்ளக்கூடாது. 

கூற்று 2 - பசாந்ே நுகர்வுகளுக்கு  யன் டுத்ேப் ட்ட 

ப ாருட்களின் ைதிப்க யும் தேசிய வருவாய் கணக்கில் 

தசர்த்துக் பகாள்ள தவண்டும். 

கூற்று 3 - இரண்டாம் முகறயாக கக ைாற்றப் ட்ட நீடித்ே 

ப ாருள்களின் வாங்குேல் ைற்றும் விற்றல் ஆகியவற்றின் 

 ணைதிப்க  தேசிய வருவாயில் தசர்க்கக்கூடாது. 

A) கூற்று 1, 2 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 ைட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 ைட்டும் சரி  

D) எல்ைாக் கூற்றுகளும் சரி 

34) கீழ்காணும் கூற்றுகளில் எது சரியானது?  
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கூற்று 1 - ஜவுளியின் விகைக்குள் துணியின் விகையும், 

துணியின் விகைக்குள் நூலின் விகையும், நூலின் 

விகைக்குள்  ஞ்சின் விகையும் உள்ளது. எனதவ  ஞ்சு, 

நூல், துணி, ஆகடகள் ஆகியவற்றின் பைாத்ே ைதிப்பிகன 

கூட்டுவது  ைமுகற கணக்கில் தசர்த்ேல் என்ற பிகைக்கு 

வழிவகுக்கும். 

கூற்று 2 - ககத சி, கார் த ான்ற ப ாருட்கள் 

இருமுகறகள் அல்ைது அேற்கு தைல் விற்கப் டுகின்றன. 

A) கூற்று 1 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 ைட்டும் சரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் சரி  

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ேவறு  

35) கீழ்காணும் கூற்றுகளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - வருைானம் முகற என் து தேசிய வருவாய் 

கணக்கிடல்  கிர்வு  குதியிலிருந்து அணுகப் டுகிறது. 

கூற்று 2 - உற் த்தி நிகைகளில் உற் த்தி காரணிகள் 

ப ற்ற அகனத்துவிே ஊதியங்ககளயும் கூட்டி தேசிய 

வருைானத்கே கணக்கிடைாம். 

கூற்று 3 - வருைான முகற, காரணிகள் 

சம் ாதிக்கும்முகற என்றும் அகைக்கப் டுகிறது 

A) கூற்று 1, 2 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 ைட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 ைட்டும் சரி  

D) எல்ைாக் கூற்றுகளும் சரி 

36) காரணிகளின் வருவாய் எத்ேகன இனங்களாக 

பிரிக்கப் ட்டுள்ளது?  

A) இரண்டு  

B) மூன்று  

C) நான்கு  

D) ஐந்து  

37) கீழ்காணும் எது உகைப் ாளர் வருைானம் அல்ை?  

A) உற் த்தித் திறன் ஊக்கு  

B) கூலி ைற்றும் சம் ளம் 

C) இைா  ஈவு  

D) சமூகப்  ாதுகாப்புக்கு முேைாளியின்  ங்கு 

38) Y = w + r + i + π + (R-P) என் தில், சின்னங்ககள 

சரியான விளக்கத்துடன் ப ாருத்துக. 

I. கூலி - a) P 

II. வாடகக - b) i 

III. வட்டி - c) w 

IV. இறக்குைதி - d) r 

A) I-c, II-d, III-b, IV-a 

B) I-b, II-a, III-c, IV-d 

C) I-d, II-c, III-a, IV-b 

D) I-a, II-d, III-b, IV-c 

39) பைாத்ே தேசிய வருவாகய கணக்கிடுவதில் 

கீழ்க்காணும் எந்ே துகறகளின் வருைானங்கள் கணக்கில் 

பகாள்ளப் டுகின்றன?  

I. வங்கி ைற்றும் காப்பீடு 

II. ப ாது நிறுவனங்கள் 

III. வீட்டு தவகை பசய் வர்கள் 

IV. வீட்டு பசாத்து வருைானம் 

A) I, II ைட்டும்  

B) I, II, III ைட்டும்  

C) II, III, IV ைட்டும்  

D) இகவ அகனத்தும்  

40) தேசிய வருவாய் கணக்கிடும் முகறயான 

வருைானமுகற  ற்றிய கீழ்க்காணும் கூற்றுகளில் எது 

சரியானது?  

கூற்று 1 - இறுதி உற் த்திக்கு எந்ே ஒரு ப ாருள் 

மூைப்ப ாருளாகதவா அல்ைது இகடநிகை 

ப ாருளாகதவா இருந்ோல் அந்ே ப ாருளின் உற் த்திகய 

கணக்கில் எடுத்துக்பகாள்ளக்கூடாது. 

கூற்று 2 - இரண்டாம் முகறயாக ககைாற்றப் ட்ட நீடித்ே 

ப ாருள்களின் வாங்குேல் ைற்றும் விற்றல் ஆகியவற்றின் 

ைதிப்க  தேசிய வருவாயில் தசர்க்கக்கூடாது. 

A) கூற்று 1 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 ைட்டும் சரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் சரி  

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ேவறு  

41) தேசிய வருவாய் கணக்கிட  யன் டும் பசைவு 

முகறயில் கீழ்காணும் எந்ே பசைவு கூட்டப் ட்டு தேசிய 

வருவாய் கணக்கிடப் டுகிறது?  

A) நிகர உள்நாட்டு முேலீடு 

B) ப ாருள் வாங்கும் பசைவு 

C) அரசின் பகாள்முேல் பசைவு 

D) இகவ அகனத்தும் 

42) பசைவு முகற மூைம் தேசிய வருவாகய 

கணக்கிடுேல்  ற்றிய கீழ்க்காணும் எந்ே கூற்று 

சரியானது?  

கூற்று 1 - ஏற்கனதவ வாங்கப் ட்ட கார், இருசக்கர 

வாகனம், ககத சி ைற்றும் இயந்திரம் த ான்ற 

ப ாருள்ககள இரண்டாம் முகற வாங்கும்த ாது 

தைற்பகாள்ளப் டும் பசைவுககள தேசிய வருவாய் 

கணக்கிடலில் தசர்க்கக்கூடாது. 

கூற்று 2 -  கைய  ங்கு,  த்திரங்ககள இரண்டாம்நிகை 

அங்காடிகளில் வாங்கும் த ாது ஏற் டும் பசைவுககள 

தேசிய வருவாய் கணக்கிடலில் தசர்க்கக்கூடாது. 

கூற்று 3 - அரசாங்கம் பசய்யும் ைாற்று பசலுத்ேல்களான 

முதிதயார் ஓய்வூதியம் த ான்றவற்றிற்கு பசய்யும் 

பசைவுககள தசர்க்கக் கூடாது. 

A) கூற்று 1, 2 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 ைட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 ைட்டும் சரி  

D) எல்ைாக் கூற்றுகளும் சரி 
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43) ப ாருள்கள் ைற்றும்  ணிககள உற் த்தி பசய்யும் 

துகறகளில்  யன் டுத்ேப் டும் உள்ளீடுகளாவன 

கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது?  

I. நிைம்  

II. உகைப்பு  

III. முேலீடு  

IV. போழில் முகனவு  

A) I, II ைட்டும்  

B) I, II, III ைட்டும்  

C) I, III, IV ைட்டும்  

D) இகவ அகனத்தும்  

44) கீழ்க்கண்ட வகககளில் எது உற் த்தி பசைவிற்கான 

உோரணைாகும்?  

A) இயந்திரங்ககள வாடககக்கு எடுத்ேல் 

B) நிைம் ைற்றும் இயந்திரம் வாங்குேல் 

C) கூலி ைற்றும் சம் ளம் பகாடுத்ேல் 

D) இகவ அகனத்தும் 

45) கீழ்காணும் கூற்றுகளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - காரணி பசைவு என் து ஒரு நிறுவனம் 

ப ாருட்கள் ைற்றும்  ணிககள உற் த்தி பசய்யும் த ாது 

உற் த்தி காரணிகளுக்கு பசய்யும் பசைகவ குறிப் ோகும். 

கூற்று 2 - அரசுக்கு பசலுத்தும் வரிகள் உற் த்தி பசைவில் 

தசர்ப் தில்கை. 

A) கூற்று 1 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 ைட்டும் சரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் சரி  

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ேவறு  

46) சந்கே விகை  ற்றிய கீழ்க்காணும் கூற்றுகளில் எது 

சரியானது?  

கூற்று 1 - உற் த்தி பசய்யப் ட்ட ப ாருட்கள் ைற்றும் 

 ணிகள் சந்கேயில் விகைக்கு விற்கப் டுவகே சந்கே 

விகை (MARKET PRICE )என் து குறிக்கிறது. 

கூற்று 2 - சந்கே விகை என் து நுகர்தவார்கள் 

ப ாருளுக்கான விகைகய விற் கனயாளர்களிடம் 

பசலுத்தி ப ாருகள ப றுவோகும். 

கூற்று 3 - சந்கே விகையில் ப ாருள்களுக்கான வரிகள் 

தசர்க்கப் டுகின்றன. 

A) கூற்று 1, 2 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 ைட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 ைட்டும் சரி  

D) எல்ைாக் கூற்றுகளும் சரி 

47) சந்கே விகை என் து கீழ்க்காணும் எந்ே 

சூத்திரத்தின் மூைம் விளக்கப் டுகிறது?  

A) சந்கே விகை = காரணி பசைவு + உேவித்போகககள் 

B) சந்கே விகை = காரணி பசைவு - உேவித்போகககள் 

C) சந்கே விகை = காரணி பசைவு ÷ உேவித்போகககள் 

D) சந்கே விகை = காரணி பசைவு × உேவித்போகககள் 

48) காரணி பசைவு கீழ்காணும் எந்ே சூத்திரத்தின் மூைம் 

அறியப் டுகிறது?  

A) காரணி பசைவு = சந்கே விகை - ைகறமுக வரி + 

உேவித்போகககள்  

B) காரணி பசைவு = சந்கே விகை + ைகறமுக வரி + 

உேவித்போகககள் 

C) காரணி பசைவு = சந்கே விகை + ைகறமுக வரி - 

உேவித்போகககள் 

D) காரணி பசைவு = சந்கே விகை - ைகறமுக வரி -

உேவித்போகககள் 

49) கீழ்க்கண்ட வகககளில் எது ேவறானது?  

A) நிகர ைகறமுக வரிகள் = ைகறமுகவரிகள் - 

உேவித்போகககள்  

B) பைாத்ே ைதிப்பு கூட்டல் = உற் த்தியின் ைதிப்பு - 

இகடநிகை நுகர்வு  

C) உற் த்தியின் ைதிப்பு = விற் கன - இருப்பில் ைாற்றம்  

D) இருப்பில் ைாற்றம் = முடியும் இருப்பு - போடக்க இருப்பு  

50) ஒரு ஆண்டில் உற் த்தி பசய்யப் ட்ட பைாத்ே 

ப ாருள்களும் விற்கப் ட்டால் பைாத்ே உற் த்தி 

விற் கனக்கு சைைாக இருக்கும். அது கீழ்காணும் எந்ே 

சூத்திரத்தின் மூைம் விளக்கப் டுகிறது?  

A) உற் த்தியின் ைதிப்பு = விகை × விற் கன அளவு  

B) உற் த்தியின் ைதிப்பு = விகை - விற் கன அளவு 

C) உற் த்தியின் ைதிப்பு = விகை + விற் கன அளவு 

D) உற் த்தியின் ைதிப்பு = விகை / விற் கன அளவு 

51) தேசிய வருவாய் குறித்ே கீழ்க்காணும் கூற்றுகளில் எது 

சரியானது?  

கூற்று 1 - தேசிய அளவிைான  ணவியல் ைற்றும் 

ப ாதுநிதி பகாள்ககககள உருவாக்க தேசிய வருவாய் 

 குப் ாய்வு  யன் டுகிறது. 

கூற்று 2 - திட்டமிடுேலுக்கும், திட்டங்களின் 

விகளவுககள ைதிப்பிடுவேற்கும் தேசிய வருவாய் 

ைதிப்பீடு உேவுகிறது. 

கூற்று 3 - குறுகிய காை ைற்றும் நீண்டகாை ப ாருளாோர 

ைாதிரிககள உருவாக்க தேசிய வருவாய் கணக்கீடு 

 யன் டுகிறது. 

A) கூற்று 1, 2 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 ைட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 ைட்டும் சரி  

D) எல்ைாக் கூற்றுகளும் சரி 

52) கீழ்காணும் எந்ே புள்ளிவிவரங்ககள தேசிய வருவாய் 

கணக்கீடு அளிக்கின்றது?  

I. ஒரு நாட்டின் பைாத்ே வருைானம் 

II. ஒரு நாட்டின் பைாத்ே உற் த்தி 

III. ஒரு நாட்டின் பைாத்ே தசமிப்பு 

IV. ஒரு நாட்டின் பைாத்ே நுகர்ச்சியின் அளவு 

A) I, II ைட்டும்  

B) I, II, III ைட்டும்  
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C) IV ைட்டும்  

D) இகவ அகனத்கேயும்  

53) தேசிய வருவாய்  குப் ாய்வின் மூைம் 

கீழ்க்கண்டவற்றுள் எகே அறிய முடியும்?  

A) நடப்பு கணக்கு  ற்றாக்குகற 

B) நிதிப் ற்றாக்குகற 

C) GDP விகிேம்  

D) இகவ அகனத்கேயும்  

54) இந்தியாவில் தேசிய வருவாய் கணக்கீட்டில் உள்ள 

சிரைங்கள் ஆவன கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது?  

I. ைாற்று பசலுத்துேல்கள்  

II. மூைேன ைா ம் 

III. புள்ளிவி ர சிக்கல் 

A) I, II ைட்டும் சரி  

B) I, III ைட்டும் சரி  

C) II, III ைட்டும் சரி  

D) இகவ அகனத்தும்  

55) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது தேசிய வருவாயில் 

தசர்க்கப் டுவதில்கை?  

A) ஓய்வூதியம்  

B) தவகையின்கைக்கான உேவித்போகக 

C) அரசு ைானியங்கள்  

D) இகவ அகனத்தும்  

56) கீழ்க்கண்ட வகககளில் எது தேசிய வருைானத்தில் 

தசர்க்கப் டுவதில்கை?  

A) சூோட்டம் 

B) ைது கடத்துேல் 

C) சட்டவிதராே ைது ேயாரித்ேல் 

D) இகவ அகனத்தும் 

57) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எவற்கற தேசிய வருவாயில் 

இருந்து கழிப் து என் து மிக எளிோனது அல்ை?  

I. தேய்ைானம் பகாடுப் ளவு  

II. வி த்து இைப்பீடு 

III.  ழுது கட்டணங்கள் 

A) I, II ைட்டும்  

B) I, III ைட்டும்  

C) II, III ைட்டும்  

D) இகவ அகனத்தும்  

58) கீழ்க்காணும் கூற்றுகளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - இந்தியாவில் அதிகைான ப ண்கள் வீட்டிதைதய 

அதிக தவகை பசய்கின்றனர். 

கூற்று 2 - உணவு ேயாரித்ேல் கேயல்  ழுது ார்த்ேல் 

துகவத்து சுத்ேம் பசய்ேல் த ான்ற தவகைககள எந்ேவிே 

 ண வருைானம் இன்றி பசய்கின்றனர். 

கூற்று 3 - இகவகள்  ணம் பசலுத்ேப் டாே தசகவகள் 

என அகைக்கப் டுகின்றன. 

A) கூற்று 1, 2 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 ைட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 ைட்டும் சரி  

D) எல்ைாக் கூற்றுகளும் சரி 

59) கீழ்காணும் கூற்றுகளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - மூைேன ைா ம் தேசிய வருவாய் கணக்கீட்டில் 

தசர்க்கப் டுவதில்கை. 

கூற்று 2 - விவசாயிகள் விற் கன பசய்யாைல் 

ேங்களுக்பகன ஒதுக்கிய உற் த்திகள், தேசிய 

வருைானத்தில் தசர்க்கப் டுவதில்கை. 

A) கூற்று 1 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 ைட்டும் சரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் சரி 

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ேவறு 

60) தேசிய வருவாய் கணக்கீடு பசய்வதில் புள்ளிவி ர 

சிக்கல்களாக அறியப் டுவது கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது?  

I. விவசாய துகறயில் உற் த்தி அளகவ கணக்கிடுவது 

சிரைைாக உள்ளது. தைலும் கால்நகட துகறயின் உற் த்தி 

த ான்றகவ  ற்றிய புள்ளிவி ரங்கள் சரியாகவும் 

முழுகையாகவும் கிகடக்காது. 

II.  ல்தவறு பைாழி ைற்றும் கைாச்சாரம் த ான்ற 

காரணத்தினாலும் புள்ளிவி ரங்ககள ைதிப்பிடுவதில் 

பிரச்சகனகள் ஏற் டுகின்றன. 

III. புள்ளி விவரங்ககள தசகரிக்கும் ப ரும் ான்கையான 

அலுவைர்கள்  யிற்சி அற்றவர்களாகவும், 

திறகையற்றவர்களாகவும் உள்ளனர். 

A) I, II ைட்டும் சரி  

B) I, III ைட்டும் சரி  

C) II, III ைட்டும் சரி  

D) எல்ைாதை சரி  

61) தேசிய வருவாய் கணக்கீடுகள் பசய்வதில் சமூக 

கணக்கீடுகளாக கீழ்க்கண்டவற்றுள் எேன்  ரிைாற்றங்கள் 

 தியப் டுகிறது?  

A) நிறுவனங்களின்  ரிைாற்றங்கள் 

B) குடும் ங்களின்  ரிைாற்றங்கள் 

C) அரசு அகைப்புகளின்  ரிைாற்றங்கள் 

D) இகவ அகனத்தின்  ரிைாற்றங்களும். 

62) சமூக கணக்கிடுேல் முகறயில் ஒரு நாட்டின் 

ப ாருளாோரம் கீழ்காணும் எந்ே துகறகளாக 

பிரிக்கப் டுகிறது?  

I. நிறுவனங்கள்  

II. குடும் ங்கள்  

III. அரசு  

IV. பவளிநாட்டுக்கு வாணி ம்  

V. மூைேன துகற  

A) I, II, III ைட்டும்  

B) I, II, IV ைட்டும்  

C) II, III, IV ைட்டும்  

D) இகவ அகனத்தும்  
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63) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது அரசு துகறயில் உள்ள  டி 

நிகைகள் ஆகும்?  

I. கிராைம் 

II. வட்டம்  

III. ைாவட்டம்  

IV. ைாநிைம்  

A) I, II ைட்டும்  

B) I, II, III ைட்டும்  

C) I, II, IV ைட்டும்  

D) இகவ அகனத்தும்  

64) "அரசு என் து ஒன்று தசர்க்கப் ட்ட ந ர்கள்" என்று 

குறிப்பிட்டவர்கள் யார்?  

I. எடி (Eddy) 

II. பீகாக் (Peacock) 

III. ரூேர் (Ruther) 

A) I, II ைட்டும் சரி  

B) II, III ைட்டும் சரி  

C) I, III ைட்டும் சரி  

D) எல்ைாதை சரி  

65) கீழ்க்கண்ட வகககளில் எது மூைேன துகறகய 

சார்ந்ேது அல்ை?  

A) காப்பீட்டு நிறுவனம் 

B) வங்கிகள்  

C) ஏற்றுைதி ைற்றும் இறக்குைதி 

D) நிதி நிறுவனங்கள் 

66) கீழ்க்கண்ட கவகளில் எது பவளிநாட்டு வாணி ைாக 

கருேப் டுகிறது?  

A) ஏற்றுைதி ைற்றும் இறக்குைதி கல் மூைம் கிகடக்கும் 

வருைானம் 

B) பவளிநாட்டு கடன்கள் 

C) பவளிநாட்டு மூைேன வருைானம் 

D) இகவ அகனத்தும் 

67) GDP யில் துகறகளில்  ங்கக ைதிப்பிடுவேற்கு ஒரு 

நாட்டின் ப ாருளாோரம் எத்ேகன துகறகளாக 

பிரிக்கப் டுகிறது?  

A) நான்கு துகறகளாக 

B) மூன்று துகறகளாக 

C) ஐந்து துகறகளாக 

D) இரண்டு துகறகளாக 

68) கீழ்காணும் கூற்றுகளில் எது?  

கூற்று 1 - ஒரு நாட்டின் GDP அல்ைது ேகைவீே 

வருைானம் அதிகரித்ோல் ப ாருளாோர நைனும் அதிகரிக்க 

தவண்டும். 

கூற்று 2 - அதிக ேகைவீே வருைானம் உகடய நாடு 

நல்ை வாழ்க்ககத்ேரத்துடன் அதிக ப ாருளாோர நைகன 

ப ற்றோக இருக்கும். 

A) கூற்று 1 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 ைட்டும் சரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் சரி  

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ேவறு  

69) கீழ்காணும் கூற்றுகளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - இயற்கக வளங்களான காற்று நீர் ைற்றும் ைண் 

த ான்றவற்கற ைாசு டுத்தி அதிகைான GDP கய 

ப ற்றால் ப ாருளாோர நைன் குகறயும். 

கூற்று 2 - ப ாருட்கள் ைற்றும்  ணிகள் அளிப்க  ப ாது 

நைன் சார்ந்து உள்ளது. நுகர்வுப் ப ாருட்ககள காட்டிலும், 

மூைேன ப ாருட்கள் அதிகைாக இருந்ோல் ப ாருளாோர 

நிகையில் முன்தனற்றம் குகறவாக இருக்கும் 

கூற்று 3 - ராணுவ ேளவாடங்கள் உற் த்தி 

அதிகரிப் ோல் தேசிய உற் த்தி அதிகரித்ோலும் 

ப ாருளாோர நைன் குகறயும்.. 

A) கூற்று 1, 2 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 ைட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 ைட்டும் சரி  

D) எல்ைா கூற்றுகளும் சரி  

70) PQLI (Physical Quality of Life Index) என் கே 

கணக்கிட தேகவயானகவ கீழ்கண்டவற்றுள் எது?  

I. ைக்களின் வாழ்க்கக ேரம் 

II. ைக்களின் வாழும் காைம் 

III. ைக்களின் கல்வியறிவு. 

A) I, II ைட்டும்  

B) II, III ைட்டும்  

C) I, III ைட்டும்  

D) இகவ அகனத்தும்  

71) கீழ்க்காணும் கூற்றுகளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - அதிகைான GDP கய அகடய தவண்டும் 

என் ேற்காக நாட்டின் இயற்கக வளங்கள் அதிக அளவில் 

அரிக்கப் டுகின்றன அல்ைது தசேப் டுத்ேப் டுகின்றன. 

கூற்று 2 - தேசிய வருவாகய குறிப்பிடும்  ணத்தின் 

ைதிப்க  கவத்தும் ஒரு நாட்டின் ப ாருளாோர 

நிகைகைகய அறியைாம். 

A) கூற்று 1 ைட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 ைட்டும் சரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் சரி  

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ேவறு  

72) தேசிய வருவாய்  ற்றிய புள்ளிவிவரத்கே 

 யன் டுத்து வர்கள் கீழ்க்கண்டவர்களில் யார்? 

A) ப ாருளாோர வல்லுனர்கள் ைற்றும் அரசு  

B) ப ாருளாோர திட்டமிடு வர்கள் 

C) வியா ாரிகள் ைற்றும் IMF  

D) இவர்கள் அகனவரும்  

73) ஒரு ேனிந ரின் ஆண்டு சராசரி வருைானம் எவ்வாறு 

குறிக்கப் டுகிறது?  

A) ேனிந ர் வருைானம் 

B) பசைவிடக் கூடிய வருைானம் 

C) ேகை வீே வருைானம் 
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D) உண்கையான வருைானம்  

74) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது முேன்கை துகறயாக 

கருேப் டுகிறது?  

A) விவசாயம்  

B) வியா ாரம்  

C) போழில்  

D)  ண்டைாற்று  

75) ஒரு நாட்டின் ________________பசயகை தேசிய 

வருவாய் குறிப்பிடுகிறது. 

A) போழில்  

B) விவசாயம்  

C) ப ாருளாோரம்  

D) நுகர்வு  

 


